

# 擂鼓石大街过街天桥安上梯道

## 春节前有望投入使用

本报记者 侯峰  
通讯员 韩长清 魏述青  
侯晓华

22日,擂鼓石大街过街天桥的两个梯道,全部安装完毕。记者从泰安市规划局牵头的便民通道指挥部获悉,擂鼓石大街过街天桥在春节前有望投入使用,泰师附校处天桥正在进行桩基施工前的工作。

### 擂鼓石大街过街天桥 已经安装上两侧梯道

22日,在擂鼓石大街过街天桥的南侧,工作人员正在对刚安装好的梯道进行焊接。据了解,从上周开始,工作人员已经开始对擂鼓石大街过街天桥的梯道进行安装,目前,规划设计的两处梯道,已经全部安装完毕。

“这边的梯道比较宽,坡度也比较平缓,主要考虑的就是孩子上下学的安全。”工作人员告诉记者,考虑到放学时人流密集,孩子们喜欢打闹,容易产生拥堵、踩踏等问题。天桥按照最高的安全系数进行设计,原本一条梯道考虑用两块坡道来焊接,为了让梯道更为平缓,他们又改成用三块坡道来焊接。

22日,记者从便民通道指挥部获悉,目前,泰山学院附中和泰安市实验学校两处过



22日,擂鼓石大街的过街天桥完成梯道安装。本报记者 侯峰 摄

街天桥主桥梁已全部吊装完毕。泰山学院附中处天桥两侧梯道已安装完毕,春节前有望投入使用。泰师附校处天桥,正在进行桩基施工前的工作。

2013年,依据泰安市城市总体规划、《泰安市“十二五”期间重点项目策划》,指挥部委托市规划院对车流量较大,市民反映迫切,急需规划建设的路段进行调查研究,确定先期建设三处试点过街天桥的方案,并报市政府研究通过。

根据市政府会议研究的意见,指挥部迅速组织人员勘察现场,与相关单位进行对接。按照先急后缓的原则,确定在擂鼓石大街泰山学院附中、岱宗大街与青年路交叉口西侧、岱宗大街泰师附校路口西侧三个人流密集、交通拥堵的地点,先期建设三处过街天

桥。为更好的编制设计方案,按照市政府要求,市规划局组织设计单位到上海、天津等地进行实地察看天桥建设情况,并将选址和设计方案再次优化。

### 工程车避开上下班时间 改在晚上进城突击施工

22日,记者从市规划局看到了成摞的工作日志本,据了解,市规划局每名干部职工一人一本工作日志,天天记录日常工作进展情况,通过日志备忘,确保天桥在施工过程中的各种问题,能迅速解决。

据了解,基坑开挖后,指挥部发现地下管线远比前期从各管线单位了解的情况复杂,与很多市政管线冲突:泰山学院附中天桥处,路南占压通信主干光缆,路北占压电力、热力等主干管线;青年路泰安市实验学校处天桥,路北占压自来水管线,路南占压电力管沟。为此,指挥部多次与有关管线单位进行对接,制定措施,成功将主干光缆等相关管线进行了迁移,妥善处理了施工过程中与热力管道及电力管沟之间的问题。

泰安市实验学校处天桥,道路两侧梯道所在的街头游园中有几棵高大雪松,市民普遍反映树龄较长,不应砍伐。经多次研究,决定调整梯道方案,避开雪松。为减少施工对城市交通和居民生活的影响,指挥部协调市交警部门,让施工运输和混凝土浇灌车辆,尽量避开学校上下学和市民上下班时间进城,改为晚上突击施工。

## 86个社区100天 清出700吨垃圾

本报泰安1月22日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏 周民) 近日,泰安市环卫处开展的城市环境“百日攻坚”集中整治行动进入尾声,一百天时间里,泰安市环卫处走进86个社区,出动垃圾清运车辆200多台,清理了700多吨垃圾死角。

22日,随着20名环卫工人和市场社区工作人员联合清理完市场社区的垃圾死角,市环卫处开展的城市环境“百日攻坚”集中整治行动进入尾声。泰安市环卫处工作人员介绍,在春节前的100天里,环卫处对泰城进行了一次彻底的大扫除。由于社区人员多,垃圾产生量较大,尤其进入腊月以来市民打扫家庭卫生,垃圾量比平时成倍增多,社区保洁成为环卫工作的重点和难点。市环卫处联合社区,每天由100余名环卫工人和社区工作人员联合清理社区卫生死角。

“对于垃圾死角较少的,工人们清理到附近垃圾收集设施内;数量较多、人工清理较为困难的,由市环卫处清运车辆集中清理。”工作人员说,集中清运时间定为每天的下午2点开始,平均每天调配15辆清运车辆分别与保洁作业单位对接,清运到垃圾压缩站。环卫工人还对社区花坛内、墙角处、楼道口、地摊后、背街巷等卫生死角进行查找和清扫,对清理出的垃圾由垃圾收集车及时清运,还对社区的环卫设施及其周边、底部进行清理和清刷。据统计,市环卫处在开展城市环境“百日攻坚”集中整治行动中,组织环卫工人作业5000多人次,出动垃圾清运车辆200多台次,清理泰城86个社区的垃圾死角700多吨,发放宣传单10000余份。

TSINGTAO  
青岛啤酒

欢聚时刻 青島啤酒

马到成功

青岛啤酒 德国寻源

110个德国游 1100个青岛游 11000个经典金质纪念章  
即日起至2014年12月31日,购买青岛啤酒促销装,凭罐体拉环内印文字即有机会获得如下奖项(总奖金额:901,989万元,总中奖率:0.002%)  
活动区域:山东省 兑奖电话:8008600899 兑奖结束时间:2015年6月30日 活动详情见瓶体或海报说明,友情提示:节庆期间请适量饮酒。



三车追尾

## 邻居聚一块 比赛包饺子

本报泰安1月21日讯  
(记者 陈新 实习生 刀君彤) 21日,嘉德社区组织“包饺子、写春联、欢欢喜喜迎春节”的活动,社区居民相聚在社区活动大厅里包饺子、演节目,大伙热热闹闹迎春节。

21日上午,社区工作人员早早准备好包饺子的工具以及馅料,为活跃气氛,活动以比赛形式进行,分为六组,每组三人,在10分钟内看谁包的饺子最多。还没等主持人宣布比赛开始,已经有不少阿姨迫不及待要一显身手。大家争先恐后,擀皮,包饺子,配合默契,现场气氛紧张欢乐,一位阿姨还高兴地唱起歌。很快10分钟到了,最多的一组包了150个饺子,落后组表演节目。



比赛包水饺,看谁包得快。本报通讯员 高彤 摄

活动室另一边,也很热闹。几位社区书法协会的老人挥毫泼墨,大红色的纸上写满了祝福的话语,书法爱好者史先生,还特意为社区书写了一副写有“马到成功”的横幅。

“这次活动邀请的大多是退休的居民,他们孩子都工作了,有的不回

家,有的在家时间短,我们就想借节日把大家聚在一起,欢欢乐乐地过节。”嘉德社区朱书记说。“我们年纪都大了,孩子也不在身边,想要多交一些朋友,只能靠社区举办活动,这次活动我们大家都很开心,社区就像一个大家庭。”社区居民刘阿姨说。